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Poprawa efektywności energetycznej budynku szkoły podstawowej ZPO w Suchej Zespół Placówek
Oświatowych w Suchej
ul. Kościelna 40
47-100 Strzelce Opolskie
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PAS Z WEŁNY MINERALNEJ
MIN. 80CM

110.1-SZ Ceramiczna 1-warstwo…

110.2-SZ Ceramiczna 1-warstwo…

110.3-SZ Ceramiczna 1-warstwo…

110.3-SZ Ceramiczna 1-warstwo…

69

79

44

59

E-01 Elewacja PD 1:100

110.3-SZ

Na elewacji budynku znajduje się stary tynk cementowo-wapienny wypełniony kruszywem w różnych
kolorach.
Na etapie wykonywania dokumentacji nie prowadzono badań podłoża.
Przed przystąpieniem do wykonywania systemu ociepleń należy sprawdzić istniejące podłoże pod kątem.
1. Wymagań fizyko-chemicznych:
Podłoże powinno być stabilne, suche, nośne, czyste i pozbawione elementów zmniejszających
przyczepność materiałów mocujących warstwy izolacji termicznej (np. kurz, pył). Podłoże nie może zawierać
materiału, którego wejście w reakcję chemiczną z dowolnym składnikiem zestawu wyrobów do wykonywania
ociepleń spowoduje utratę jego funkcji lub skuteczności całego zestawu.
2. Wymagania geometryczne:
Podłoże powinno spełniać normatywne lub umowne kryteria tolerancji odchyleń powierzchni i krawędzi. W
przypadku niespełnienia wymagań geometrycznych podłoże należy odpowiednio przygotować.
Sposób przygotowania podłoża w takim przypadku określa opis techniczny.
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